Datenblatt

Raspberry Pi Tragetasche aus natürlicher Baumwolle





Order number: RPI-CTOTE

Hersteller: Raspberry Pi Foundation

Herkunftsland: Großbritannien

Zolltarifnummer: 63052000 **Gewicht:** 0.061 kg

Der Raspberry Pi transportiert, schiebt und sendet Daten über USB, GPIO, HDMI, Ethernet, WLAN, Bluetooth – aber was transportiert den Raspberry Pi? Nach IP over Avian Carriers wird es Zeit für Pi-Over-Jutebeutel.

Der Hauptteil dieses materiellen Übertragungsmediums misst 43 cm x 38 cm und zeigt das Raspberry Pi-Logo mit Komponenten-Design auf einer Seite. Die Tasche ist aus natürlicher Baumwolle gefertigt und hat Schulterriemen für bequemes Tragen.

Damit lassen sich bequem Einkäufe, Notizbücher und ein Wust an Kabeln, Ladegeräten, Powerbanks und anderem Zubehör transportieren

Weitere Bilder:

